株式会社ナカノ商会

株式会社ナカノ商会の

JITBOX チャーター便ならびに JIT パレットチャーター便のフランチャイズ加盟について

平素は格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

株式会社ナカノ商会(本社:東京都江戸川区、代表取締役社長:井川 健一、以下「ナカノ商会」)はボックスチャーター株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:柴崎 安利、以下「ボックスチャーター社」)と JITBOX チャーター便ならびに JIT パレットチャーター便のフランチャイズ契約を締結しましたので、下記の通りお知らせいたします。

1. 目的

フランチャイジーとして加盟することで、共同輸配送ネットワークを活用し、お客様にさらに高品質なサービスを提供いたします。

2. JITBOXチャーター便ならびにJITパレットチャーター便について

JITBOXチャーター便、JITパレットチャーター便は全国に広がる大手運送会社(加盟会社)の共同 開発商品です。加盟会社のグループ・ネットワークをつなぐことで、お客様へ高品質な輸送サービス を提供しております。



3. ナカノ商会でのJITBOXチャーター便ならびにJITパレットチャーター便 販売開始予定日 2025年8月1日(金)以降、順次販売を開始いたします。

以上